



По факту невыплаты заработной платы возбуждено уголовное дело в отношении директора районного жилищно-эксплуатационного управления



Заводским межрайонным следственным отделом города Грозного возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Жилищно-эксплуатационное управление Октябрьского района» по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, директор ООО «ЖЭУ Октябрьского района» в 2018 году в течение пяти месяцев не выплачивал заработную плату работнику управления, задолженность по которой составила 87 тысяч рублей.

При этом директор имел реальную возможность погасить задолженность по заработной плате, так как на счет управления в 2018 году поступили несколько миллионов рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2019

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1290322>